
第１学年
久留米大学医学部医学科2020

■アンケート設問

当区分 1 2 3 4

平均
悪い やや悪い やや良い 良い

0 35 676 565

0.0% 2.7% 53.0% 44.3%

5 99 750 422

0.4% 7.8% 58.8% 33.1%

7 105 679 485

0.5% 8.2% 53.2% 38.0%

5 161 698 412

0.4% 12.6% 54.7% 32.3%

1 75 678 522

0.1% 5.9% 53.1% 40.9%

3 109 736 428

0.2% 8.5% 57.7% 33.5%

2 87 694 493

0.2% 6.8% 54.4% 38.6%

0 68 721 487

0.0% 5.3% 56.5% 38.2%

37 267 584 388

2.9% 20.9% 45.8% 30.4%

32 272 630 342

2.5% 21.3% 49.4% 26.8%

4 144 683 445

0.3% 11.3% 53.5% 34.9%

1 115 775 385

0.1% 9.0% 60.7% 30.2%

1 55 728 492

0.1% 4.3% 57.1% 38.6%

4 94 725 453

0.3% 7.4% 56.8% 35.5%

102 1,686 9,757 6,319

0.6% 9.4% 54.6% 35.4%

3.19

3.42

3.25

理解しやすく構成されていましたか？

4

3

2

あなたはそれを活用できましたか？

3.29

No.

1

設問文

 獲得すべき能力の記載は適切でしたか？

あなたはそれを理解して講義に臨みましたか？

事前に予習資料が示されていましたか？

8 3.33あなたは講義に集中できましたか？

3.355

6

7 3.32興味が持てるように構成されていましたか？

3.25あなたはよく理解できましたか？

3.21

振り返りの機会がありましたか？

今振り返るとあなたの達成度はどの程度ですか？

9 3.04話し合いの場を持つ機会がありましたか？

3.25

13 3.34

14 3.28

11 3.23

あなたの成長・発展に寄与しましたか？

この科目に興味を持ちましたか？

10 3.00その際に自分の意見を伝えることができましたか？

12



第２学年

久留米大学医学部医学科2020

■アンケート設問

当区分 1 2 3 4

平均
悪い やや悪い やや良い 良い

2 59 1,709 493

0.1% 2.6% 75.5% 21.8%

3 289 1,715 256

0.1% 12.8% 75.8% 11.3%

8 234 1,631 390

0.4% 10.3% 72.1% 17.2%

7 403 1,612 241

0.3% 17.8% 71.2% 10.6%

3 135 1,738 387

0.1% 6.0% 76.8% 17.1%

5 256 1,731 271

0.2% 11.3% 76.5% 12.0%

0 142 1,748 373

0.0% 6.3% 77.2% 16.5%

2 175 1,733 353

0.1% 7.7% 76.6% 15.6%

67 637 1,339 220

3.0% 28.1% 59.2% 9.7%

70 672 1,353 168

3.1% 29.7% 59.8% 7.4%

15 378 1,644 226

0.7% 16.7% 72.6% 10.0%

3 249 1,761 250

0.1% 11.0% 77.8% 11.0%

1 90 1,789 383

0.0% 4.0% 79.1% 16.9%

1 143 1,726 393

0.0% 6.3% 76.3% 17.4%

187 3,862 23,229 4,404

0.6% 12.2% 73.3% 13.9%

No. 設問文

1  獲得すべき能力の記載は適切でしたか？ 3.19

2 あなたはそれを理解して講義に臨みましたか？ 2.98

3 事前に予習資料が示されていましたか？ 3.06

4 あなたはそれを活用できましたか？ 2.92

5 理解しやすく構成されていましたか？ 3.11

6 あなたはよく理解できましたか？ 3.00

7 興味が持てるように構成されていましたか？ 3.10

8 あなたは講義に集中できましたか？ 3.08

9 話し合いの場を持つ機会がありましたか？ 2.76

10 その際に自分の意見を伝えることができましたか？ 2.72

11 振り返りの機会がありましたか？ 2.92

12 今振り返るとあなたの達成度はどの程度ですか？ 3.00

3.01

13 あなたの成長・発展に寄与しましたか？ 3.13

14 この科目に興味を持ちましたか？ 3.11



第３学年
久留米大学医学部医学科2020

■アンケート設問

当区分 1 2 3 4

平均
悪い やや悪い やや良い 良い

1 44 1,036 390

0.1% 3.0% 70.9% 26.7%

0 96 1,026 339

0.0% 6.6% 70.2% 23.2%

3 78 1,026 354

0.2% 5.3% 70.2% 24.2%

2 119 1,007 333

0.1% 8.1% 68.9% 22.8%

2 64 1,034 361

0.1% 4.4% 70.8% 24.7%

1 93 1,017 350

0.1% 6.4% 69.6% 24.0%

1 82 1,026 352

0.1% 5.6% 70.2% 24.1%

1 84 1,018 358

0.1% 5.7% 69.7% 24.5%

43 268 864 286

2.9% 18.3% 59.1% 19.6%

45 296 843 267

3.1% 20.3% 57.7% 18.3%

6 177 959 319

0.4% 12.1% 65.6% 21.8%

2 128 1,015 316

0.1% 8.8% 69.5% 21.6%

0 65 1,032 364

0.0% 4.4% 70.6% 24.9%

1 101 1,025 334

0.1% 6.9% 70.2% 22.9%

108 1,695 13,928 4,723

0.5% 8.3% 68.1% 23.1%

No. 設問文

1  獲得すべき能力の記載は適切でしたか？ 3.23

2 あなたはそれを理解して講義に臨みましたか？ 3.17

3 事前に予習資料が示されていましたか？ 3.18

4 あなたはそれを活用できましたか？ 3.14

5 理解しやすく構成されていましたか？ 3.20

6 あなたはよく理解できましたか？ 3.17

7 興味が持てるように構成されていましたか？ 3.18

8 あなたは講義に集中できましたか？ 3.19

9 話し合いの場を持つ機会がありましたか？ 2.95

10 その際に自分の意見を伝えることができましたか？ 2.92

11 振り返りの機会がありましたか？ 3.09

12 今振り返るとあなたの達成度はどの程度ですか？ 3.13

3.14

13 あなたの成長・発展に寄与しましたか？ 3.20

14 この科目に興味を持ちましたか？ 3.16



第４学年
久留米大学医学部医学科2020

当区分 1 2 3 4

平均
悪い やや悪い やや良い 良い

1 58 399 103

0.2% 10.3% 71.1% 18.4%

1 83 430 47

0.2% 14.8% 76.6% 8.4%

4 87 416 54

0.7% 15.5% 74.2% 9.6%

5 111 396 49

0.9% 19.8% 70.6% 8.7%

5 80 418 58

0.9% 14.3% 74.5% 10.3%

2 82 421 56

0.4% 14.6% 75.0% 10.0%

2 84 415 60

0.4% 15.0% 74.0% 10.7%

4 92 385 80

0.7% 16.4% 68.6% 14.3%

17 236 276 32

3.0% 42.1% 49.2% 5.7%

15 229 283 34

2.7% 40.8% 50.4% 6.1%

8 171 348 34

1.4% 30.5% 62.0% 6.1%

4 96 403 58

0.7% 17.1% 71.8% 10.3%

2 84 392 83

0.4% 15.0% 69.9% 14.8%

6 87 414 54

1.1% 15.5% 73.8% 9.6%

76 1,580 5,396 802

1.0% 20.1% 68.7% 10.2%

No. 設問文

■アンケート設問

1  獲得すべき能力の記載は適切でしたか？ 3.08

2 あなたはそれを理解して講義に臨みましたか？ 2.93

3 事前に予習資料が示されていましたか？ 2.93

4 あなたはそれを活用できましたか？ 2.87

5 理解しやすく構成されていましたか？ 2.94

6 あなたはよく理解できましたか？ 2.95

7 興味が持てるように構成されていましたか？ 2.95

8 あなたは講義に集中できましたか？ 2.96

9 話し合いの場を持つ機会がありましたか？ 2.58

10 その際に自分の意見を伝えることができましたか？ 2.60

11 振り返りの機会がありましたか？ 2.73

12 今振り返るとあなたの達成度はどの程度ですか？ 2.92

2.88

13 あなたの成長・発展に寄与しましたか？ 2.99

14 この科目に興味を持ちましたか？ 2.92


